

3匪持仿真枪抢劫商店

店主被砍伤,两疑犯被擒一人在逃

7月13日下午3时左右,西安市北关十字附近发生一起抢劫案。3名劫匪手持仿真枪支、砍刀抢劫了一家烟酒店并砍伤店主。目前已有两名劫匪被抓获。

13日晚间,西安警方举行新闻发布会称,13日下午3时30分,西安市莲湖区自强西路省地矿医院西侧旺源酒店内突然闯进两名男子(一胖一瘦),向店主提出要买烟,当女店主将烟放在柜台上时,一名男子手持疑似手枪的物体,另一名偏瘦男子手持一把砍刀,冲进柜台内,对店主夫妻实施抢劫。店主奋起反抗,其中男店主的手部被划伤。两嫌犯见势不妙,跑出店外,但因无路可逃,跑到附近一小区内躲藏。

随即百余名警力赶赴现场,

携带警械、武器装备等对小区进行地毯式搜索,并用警用广播反复喊话,督促其向警方投案。

记者赶到现场,警方表示,不排除抢匪已经进入4号楼住户家中的可能。18时30分左右,小区12层一名住户向警方两次扔下字条传递信息,约20分钟后,警方于26层天井旁隐蔽处,将两名嫌疑人抓获。

据初步审查,作案者共有三人,另一名未进入中心现场的嫌疑人在逃,警方对其正在抓捕中,现场抓获的两名嫌疑人分别是柯晨辉(男,18岁);柯红林(男,20岁),均为西安市未央区西坡村人。

据犯罪嫌疑人交代,他们抢劫时使用的是购买的仿真塑料枪和刀具,结合警方在现



两名疑犯被擒



两名疑犯被擒

场提取的两名嫌疑人作案后抛弃的物证显示,发现其中有给仿真塑料枪加压的小气罐和塑料弹珠,初步认定其持有的是仿真枪。
被抢劫的店主左手虎口位置受伤,目前正在地矿医院治疗,伤情不严重。 综合

北京专家赴杭州查不明飞行物

7月7日晚间出现在杭州萧山机场上空的不明飞行物到底为何物的谜底仍未揭开。记者7月13日上午获悉,北京UFO研究会秘书长周小强7月14日将前往杭州,探究萧山机场不明飞行物的真相。

7月7日晚上9时左右,杭州萧山机场上空因发现不明飞行物,致使机场紧急封锁近1个小时。记者随后从民航华东管理局获悉,在这之后的几天里,民航空管等部门一直在对此事进行调查。

北京天文馆馆长朱进告诉记者,按照计划,北京UFO研究会秘书长周小强会在今天上午前往杭州。到杭州之后,专家们准备拜访机场有关部门,搜集第一手官方资料,以及周边目击者的说法。专家们希望机场有关部门能提供当时雷达的扫描照片,或者视频资料。 据《法制晚报》

赌掉了钱 输掉了德 两教师绑架5岁孩子

前不久,安徽省蚌埠市怀远县马城镇五户村的许多村民在家里不敢出门,因为村里一个老宅里总传出“呜呜”似哭似喊的声音,让村民非常害怕。7月6日早上,数名警察冲进了这个老宅,将一个双手被绑、嘴巴被封的五岁小孩救了出来,“呜呜”声就是这个可怜的小孩发出的。

绑架案发生在怀远县马城镇刘巷街道。7月4日下午5时许,60多岁的刘旭升正在准备寻找5岁的孙子小亮(化名)时,却接到了一个让他惊恐万分的电话,一人说:“你孙子被我们绑架了,你准备20万,不要要花样,不然孩子就危险了!”

7月4日晚上10点多,绑匪再次来电话催钱。由于无法凑足20万元,7月5日清晨,刘旭升向怀远县公安局报警。

蚌埠市公安局、怀远县公安局随后出动了百余名民警开始搜捕。7月6日,警方将两名嫌疑人抓获。经过突审,让办案民警吃惊的是,两名嫌疑人竟是当地一所比较出名的中学——蚌埠怀远县禹庙中学的教师。嫌疑人冯某今年30岁,是该校团支部书记。嫌疑人杨某30岁,也是该校教师。

记者从警方了解到,在世界杯期间,冯某和杨某在网上参与了赌球,输了10多万元,两人于是策划绑架案。 据《新安晚报》

名牌大学毕业生流浪一月 出现语言障碍,身体溃烂

刚刚毕业于名牌大学的学生,可谓风华正茂,可来自北京的毕业生小黄却流浪在南昌街头,整天过着食不果腹、衣衫褴褛的日子。昨日上午7时左右,在民警的协助下,小黄终于与母亲见面,他说出了自己这一个多月的遭遇。

7月12日上午10时左右,南昌筷子巷派出所的民警突然接到报警称,有一名衣衫褴褛的男子正躺在人行道上,一动也不动。两名民警迅速赶到现场,发现一名赤裸着上身的男子正闭着眼睛躺在地上,直喘着粗气。“他全身很脏,皮肤多处出现溃烂,一看就是一个流浪人员。”民警立即驱车将其送往市第三医院进行治疗。

在救治过程中,男子断断续续地说出了自己的姓名,民警查询后发现,这名全身脏乱不堪的流浪男子姓黄,今年才23岁,福建省三明市人,一个月前竟然刚毕业于中国政法大学。

因为长期没和人交流,小黄语言方面出现了一些障碍,有时候连话都说不清楚。在和小黄进行了很久的沟通后,民警终于了解到,小黄毕业后本想回福建找工作,谁知买错车票,来到了南昌。小黄身上只有几十元钱,因为不善于沟通,几次找工作都失败了。心灰意冷的小黄干脆在南昌过上了流浪的生活。因为天气炎热,他身上的衣服都破了,身上也出现了溃烂。 据《南昌晚报》

只因辞职惹怒厂方 不干了 工人领到20斤零钱

鞋厂工人小汪想辞职了,结果和厂里闹得不愉快。结算工资时,工厂负责人换来一堆零钞,倒在厂房大门口让小汪一张张、一枚枚地捡。7月12日下午3点多,这一幕发生在福建省晋江市池店镇新店村晋江合兴(六新)鞋材发展有限公司门口。

1944元零钱倒在地上

小汪是这家鞋厂一名普通工人,今年3月份开始在这家鞋厂上班。本月7日下午他开始没有上班,一共有两个月又六天的工资没有结算。7月12日下午3点多,小汪被叫到厂里结算工资。在老板办公室,小汪签了工资领取单,扣去旷工3天600元、早退一次30元以及之前预借的400元生活费等等费用,一共剩下1944元。

签名后,老板李某拿来了一堆零钞,让小汪自己点数。小汪一看傻眼了,零钞面值最大的是5元纸币,面值最小的是5毛钱的纸币和硬币,

其中还夹杂着崭新的1元纸币和硬币。

小汪称,他当时在办公室内一张张、一枚枚开始点数,后来,零钞又被倒在厂方车库外的水泥地上,他和外甥女不得不一张张、一枚枚将钱捡起来。后来,小汪称了一下,零钞重10.3公斤。

老板:他要到外面数钱

鞋厂老板李某说:“我们把钱全部放在那边(指办公室内)让他自己数,但他说要拿到外面去数,怕我们少他的钱。”但他承认,他们的确是故意将钱换成零钱,放在地板上让工人一张张、一枚枚地数。“下次如果碰到这样的事情,我们绝对会改正。”李某对着记者一个劲地说。

为什么双方闹出这个不愉快的事?小汪说,自己生病,医生建议治疗,于是他向厂里提出辞职,但厂里希望他继续做满一个月再离职。小汪找了当地劳动局、总工会、信访局等部门,希望能拿着工资辞



面对着一大堆的零钱,小汪很无奈

职。“所以老板很生气。”但李某的说法又不一样,他告诉记者,工人一般12点30分打卡,但当天小汪早退被扣钱而心生不满,想不干就不干,此前,小汪并没有提过辞职的事。

银行:可换取大面值钞票

小汪这些零钱该怎么处理?在泉州,部分商业银行曾经收取过零钞清点费,即银行

在为企业或个人提供清点钞票业务时收取的费用。

记者12日致电两家银行客服,其中一家客服表示之前曾有一段时间收过零钞清点费,但不久前已停止收取该项费用。不过他同时也表示,零钱清点的确比较费时,如果零钱要到银行换取面值较大的钞票,需要先与银行网点预约时间,在客流量较少时前往换取。 据《东南早报》

连降暴雨,洪水掀起十多米高巨浪

云南巧家县发生特大山洪,11人死亡,33人失踪

昨日凌晨4时许,云南省巧家县小河集镇因突发暴雨而引发山洪自然灾害,造成11人死亡,33人失踪。

连降暴雨11人死亡

小河集镇位于境内的炉房沟河与银厂沟河交汇地带,连日来,因连降暴雨,小河集镇丫口、下湾、坪子、梁子等7个村民小组被雨水冲击的泥沙顺江而下,炉房沟水位急剧上涨,引发山洪暴发,巨大的洪水涌进小河集镇,冲毁了临街的房屋,造成3人当场死亡,16人受伤,50余人失踪,损失惨重。

截至昨日16时30分,洪灾已造成小河集镇富民街下排房屋冲毁15户,11人死亡,33人失踪,43人受伤。

洪水巨浪有10余米高

记者昨日18时到现场了

解到,这次山洪袭击受灾的都是小河集镇临河的居民,小河集镇位于一个半山坡上,周围都是峡谷。集镇前面紧邻牛栏江支流小河,集镇右侧就是这次山洪暴发的现场。

现场洪水还没有完全退去,泥石流中大大小小的沙丘和巨石到处都是,居民说,这些沙丘的位置,过去都是村庄的居民楼,但洪水过后,许多房屋已不存在了。

沿山洪暴发的现场朝里走500余米,有座名为“炉房沟大桥”的桥梁,住在这座桥旁的邹先生说,这座桥孔高25米,昨日凌晨4时许,他正在睡觉,听到河谷中传来巨大的响声,他立即起床察看,结果吓了他一跳,平时几乎无水的河里,一夜之间却突然山洪肆虐,巨大的波浪拍打着河谷,传出很大的响声,河中的洪水已淹

没桥孔,洪水至少有15米高。暴雨是从2时许开始下的,3时许下得最大,一直下到昨天天亮才停止。

等天亮后他才知道,这次山洪闯大祸了,不仅冲走炉房沟大桥附近的炉房沟电站一职工家年仅4岁的女儿和附近一名50多岁的男子,位于下游的小河集镇有50多人失踪了。

一幢楼只逃出4人

黄庆华的家在小河集镇附近几公里的山上,他们一家租房住在小河集镇地税局的一幢3层高的楼房内,住在这里黄庆华才发现,这幢楼共住着30多人,都是来租房住的。

昨日4时许,当发现山洪袭来后,他立即抓住房屋后面岩石上垂下来的一根树藤,快速地沿着树藤爬上了岩石的顶峰,然后将树藤摔到老婆身

旁,喊老婆用力抓住树藤,老婆和孩子获救后,他发现,老婆的双手为了抓住这次唯一的求生机会,双手都血淋淋的。自己一家人获救了,但黄庆华还是很遗憾,因为他发现,和他们住在一幢楼的30多人,只有他们家3口人和另外一名男子逃出来,其他的人全部失踪了。

医院:接诊43名伤者

据小河卫生院负责伤者的主治医生康道安介绍,目前卫生院共接诊了43名伤者,其中13名因伤势严重被转到昭通市、巧家县和鲁甸县接受治疗,43名伤者中,12岁以下的儿童达17人,最小的年仅一个月。

目前,现场参战官兵正紧张有序地利用救援设备全力以赴开展救援工作。 据《生活新报》

“鸡皮肤”一抹就消!

——当场用当场见奇效



全国有2亿人群患有鸡皮肤,年龄段集中在16—40岁之间。主要特征:上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。

医学发现,有鸡皮肤的人患皮肤癌几率比普通人群高三倍。治疗不当还会遗传给孩子。鸡皮肤是因为皮肤的角质堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成。美迪娜丝净美鸡皮膏一涂一抹第一步瞬间打开堵塞毛孔清除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二步滋润紧致皮肤,白皙透亮。

订购咨询热线:025-86832930; 86832931 (免费送货,货到付款) 免费试用地址:大华中药店(山东路522号)

经销地址:大华中药店(军区总院斜对面); 南京志信堂药店(中央路30号市口腔医院旁); 华悦大药房(新街口南站,中山南路101号); 天使药房(百脑汇旁,珠江路291号); 天悦大药房(红十字医院旁,白下路2号)